
Waardering van een speelhand 

 

W  N  O  Z 

Pas  pas  1Rui  2kla 

Pas  3kla  pas  pas 

Dbl  pas  pas  pas     Afloop: 3klax contract 

West: 

Na de 1 rui.opening en het 2 kla.volgbod van zuid heeft west een 

prachtige verdeling in handen; geen klaveren, maat heeft ruiten 

geboden en 2 vijfkaarten hoog. Helaas wel maar 4 punten in totale 

bezit; maar de hand is qua verdeling meer waard, zeker gezien ook 

het feit dat o/w niet kwetsbaar zijn. Een doublet van west zou een 

prima bod zijn geweest. 

West had deze kans laten liggen en kwam er na 3 kla nog in met een 

doublet; toen bedacht ik me als oost: dan heeft ze de eerste keer 

mogelijk niets kunnen zeggen; ik heb 19 punten, ik ga passen= 

slechtste pas ooit…niet goed over nagedacht…. 

Oost: 



Oost heeft verzuimd (ondergetekende) om na het bovenstaande 

biedverloop toch nog even een stap verder te denken. 

Ik kijk naar: 1rui…..2kla….pas….3kla ….met mijn 19 punten. Mijn 

partner heeft alleen 2x gepast. De tegenpartij heeft geboden tot 3kla 

en zij hebben samen zeker 8/9 klaveren in bezit. Ikzelf heb Axx; dus is 

mijn partner kort in klaveren. Ze had me kunnen steunen in ruiten , 3 

rui. ná 3kla., dat is ook niet gebeurd.  

Conclusie: 

Mijn maat west moet dus bezit in harten én schoppen hebben; ik zal 

dus even moeten doorpakken en met de oosthand + 4krt. sch.en 19 

punten gewoon 3 schoppen zeggen. 

Af en toe even op de handen gaan zitten en eens rustig nadenken 

Frequentiestaat A-lijn: 

Frequentiestaat B-lijn: 
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